

**ЗВІТ НЕЗАЛЕЖНОГО АУДИТОРА
щодо річної фінансової звітності
ОБЛАСНОГО КОМУНАЛЬНОГО ПІДПРИЄМСТВА
«МИКОЛАЇВОВАТЕПЛОЕНЕРГО»
за період з 01.01.2017р. по 31.12.2017р.
станом на 31 грудня 2017 року**

ЗВІТ НЕЗАЛЕЖНОГО АУДИТОРА

Адресат

Керівництву Обласного комунального підприємства «Миколаївтеплоенерго», Уповноваженому органу управління - Миколаївській міській раді, іншим користувачам .

I. ЗВІТ ЩОДО ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ

Думка із застереженням

Незалежною аудиторською фірмою Приватним підприємством Аудиторською фірмою «ГОЛВ-АУДИТ» проведено аудит фінансової звітності загального призначення **Обласного комунального підприємства «Миколаївоблтеплоенерго»** (далі по тексту - Підприємство) станом на 31 грудня 2017 р. та за рік, що закінчився на вказану дату», що додається, яка включає: Баланс (Звіт про фінансовий стан) станом на 31.12.2017 р., Звіт про фінансові результати (Звіт про сукупний дохід) за 2017 рік, Звіт про рух грошових коштів за 2017 рік, Звіт про власний капітал за 2017 рік, та приміток до фінансової звітності, включаючи стислий виклад значущих облікових політик та інші пояснювальні примітки (далі - фінансова звітність), складеної відповідно до Національних положень (стандартів) бухгалтерського обліку України (П(С)БО)

На нашу думку, за винятком можливого впливу питань, зазначених в розділі «Основа для думки із застереженнями», фінансова звітність підприємства, що додається, подає достовірно в усіх суттєвих аспектах фінансовий стан **Обласного комунального підприємства «Миколаївоблтеплоенерго»** на 31 січня 2017 р., фінансові результати та рух грошових коштів підприємства за рік, що закінчився на вказану дату, відповідно до чинного законодавства щодо організації бухгалтерського обліку і звітності в Україні та Національних положень (стандартів) бухгалтерського обліку України.

«Основа для думки із застереженням»

1. Аудитори не спостерігали за інвентаризацією основних засобів станом на звітну дату, оскільки нас було призначено аудиторами після цієї події. У зв'язку із обмежуючими особливостями бухгалтерського обліку основних засобів, що складають станом на 31.12.2017р. суму 98810 тис. грн. по балансовій вартості, ми не змогли визначити обсяг цих активів шляхом виконання альтернативних аудиторських процедур, з причини того, що ці

активи є складовою частиною процесу визначення результатів діяльності підприємства та частково знаходяться в не доступних місцях під землею. У зв'язку з цим, наші висновки формувалися на підставі наданих матеріалів інвентаризації станом на 31.12.2017р. та даних бухгалтерського обліку. У зв'язку з цим ми не змогли визначити, чи існує потреба в будь-яких коригуваннях основних засобів відображених чи невідображених в обліку, а також елементів, що входять до складу звіту про сукупні доходи, звіту про зміни у власному капіталі та звіту про рух грошових коштів.

2. Аудитори вважають, що отримані докази надають підстави вважати, що залишкова вартість необоротних активів підприємства, за якою вони представлені в фінансовій звітності, суттєво відрізняється від їх справедливої вартості. В обліку Підприємства на кінець звітного року первісна (переоцінена) вартість повністю амортизованих основних засобів, які продовжують використовуватись складає 47275 тис. грн. Той факт, що Підприємство продовжує використовувати такі об'єкти, свідчить про те, що такі основні засоби мають споживчу вартість. Задля оцінки впливу даного питання на фінансову звітність необхідно провести незалежну експертну оцінку основних засобів, яка проведена на дату аудиту не була. Отже, аудитори не мали можливості оцінити вплив даного викривлення на фінансову звітність, але вважають, що вплив може бути суттєвим.

3. Аудиторами встановлено, що Підприємство не дотримується вимог облікової політики щодо обліку дебіторської заборгованості за надані послуги теплопостачання по чистій реалізаційній вартості, а саме, не створено резерв сумнівних боргів на сумнівну поточну дебіторську заборгованість по розрахунках за теплову енергію з юридичними та фізичними особами прострочену в сумі 13251,6 тис. грн. З огляду на наведене, Підприємство мало би зменшити показник рядка 1125 «Дебіторська заборгованість за товари, роботи, послуги» Балансу (Звіту про фінансовий стан) в загальному розмірі 13251,6 тис. грн., шляхом нарахування резерву сумнівних боргів станом на 31.12.2017 р., одночасно, в такому ж розмірі мало збільшитися інші операційні витрати, а чистий прибуток (непокритий збиток) та власний капітал зменшилися б на 13251,6 тис. грн.

Ми провели аудит відповідно до Міжнародних стандартів аудиту (МСА). Нашу відповідальність згідно з цими стандартами викладено в розділі «Відповідальність аудитора за аудит фінансової звітності» нашого звіту. Ми є незалежними по відношенню до Підприємства згідно з Кодексом етики професійних бухгалтерів Ради з Міжнародних стандартів етики для бухгалтерів (Кодекс РМСЕБ) та етичними вимогами, застосовними в Україні до нашого аудиту фінансової звітності, а також виконали інші обов'язки з етики відповідно до цих вимог та Кодексу РМСЕБ. Ми вважаємо, що отримані нами аудиторські докази є достатніми і прийнятними для використання їх як основи для нашої думки.

Пояснювальний параграф

Не модифікуючи нашу думку, звертаємо увагу на примітку 4.1 у фінансовій звітності, в якій зазначено, що залишок непокритого збитку підприємства станом на 31.12.2017р. становить 145514 тис. грн., а фінансовий результат поточного року становить збиток у сумі 47104 тис. грн. Діяльність ОКП «Миколаївоблтеплоенерго», як і діяльність інших підприємств в Україні, знаходиться і продовжуватиме знаходитися в осяжному майбутньому під впливом безперервної політичної та економічної невизначеності в Україні, а також під впливом військового протистояння на сході України.

Хоча управлінський персонал вважає, що він вживає належні заходи на підтримку стабільності діяльності Підприємства, остаточний вплив і наслідки політичної та економічної кризи передбачити вкрай складно, проте вони можуть мати подальший негативний вплив на економіку України та бізнес Підприємства.

Висловлюючи нашу думку ми не враховували ці питання.

Інша інформація

Управлінський персонал Підприємства несе відповідальність за іншу інформацію. Інша інформація, отримана на дату цього звіту аудитора, є інформацією, яка міститься у Звіті управлінського персоналу за 2017 рік, що призначений для Уповноваженого органу управління підприємством і містить фінансову звітність та фінансовий план, але не містить нашого звіту аудитора щодо неї.

Наша думка щодо фінансової звітності не поширюється на іншу інформацію і ми не робимо висновок з будь-яким рівнем впевненості щодо цієї іншої інформації.

У зв'язку з нашим аудитом фінансової звітності ОКП «Миколаївоблтеплоенерго» нашою відповідальністю є ознайомлення з іншою інформацією та при цьому розглянути, чи існує суттєва невідповідність між іншою інформацією і фінансовою звітністю або нашими знаннями, отриманими під час аудиту, або чи ця інша інформація має вигляд такої, що містить суттєве викривлення.

Якщо на основі проведеної нами роботи стосовно іншої інформації, отриманої до дати звіту аудитора, ми доходимо висновку, що існує суттєве викривлення цієї іншої інформації, ми зобов'язані повідомити про цей факт.

Як описано вище у розділі «Основа для думки із застереженням», ми не змогли визначити, чи існує потреба в будь-яких коригуваннях основних засобів відображених чи невідображених в обліку, та коригуванні додаткового капіталу а також елементів, що входять до складу звіту про сукупні доходи, звіту про зміни у власному капіталі та звіту про рух грошових коштів.

Відповідно ми не можемо дійти висновку, чи інша інформація містить суттєве викривлення стосовно цих питань.

Відповідальність управлінського персоналу та тих, кого наділено найвищими повноваженням ОКП «Миколаївоблтеплоенерго» , за фінансову звітність

Управлінський персонал несе відповідальність за складання і достовірне подання фінансової звітності відповідно до П(С)БО та за таку систему внутрішнього контролю, яку управлінський персонал визначає потрібною для того, щоб забезпечити складання фінансової звітності, що не містить суттєвих викривлень внаслідок шахрайства або помилки.

При складанні фінансової звітності управлінський персонал несе відповідальність за оцінку здатності Підприємства продовжувати свою діяльність на безперервній основі, розкриваючи, де це застосовано, питання, що стосуються безперервності діяльності, та використовуючи припущення про безперервність діяльності як основи для бухгалтерського обліку, крім випадків, якщо управлінський персонал або планує ліквідувати Підприємства чи припинити діяльність, або не має інших реальних альтернатив цьому.

Ті, кого наділено найвищими повноваженнями ОКП «Миколаївоблтеплоенерго», несуть відповідальність за нагляд за процесом фінансового звітування Підприємства.

Відповідальність аудитора за аудит фінансової звітності

Нашими цілями є отримання обґрунтованої впевненості, що фінансова звітність у цілому не містить суттєвого викривлення внаслідок шахрайства або помилки, та випуск звіту аудитора, що містить нашу думку. Обґрунтована впевненість є високим рівнем впевненості, проте не гарантує, що аудит, проведений відповідно до МСА, завжди виявить суттєве викривлення, якщо воно існує. Викривлення можуть бути результатом шахрайства або помилки; вони вважаються суттєвими, якщо окремо або в сукупності, як обґрунтовано очікується, вони можуть впливати на економічні рішення користувачів, що приймаються на основі цієї фінансової звітності.

Виконуючи аудит відповідно до вимог МСА, ми використовуємо професійне судження та професійний скептицизм протягом усього завдання з аудиту. Крім того, ми:

- ідентифікуємо та оцінюємо ризики суттєвого викривлення фінансової звітності внаслідок шахрайства чи помилки, розробляємо й виконуємо аудиторські процедури у відповідь на ці ризики, а також отримуємо аудиторські докази, що є достатніми та прийнятними для використання їх як основи для нашої думки. Ризик не виявлення суттєвого викривлення внаслідок шахрайства є вищим, ніж для викривлення внаслідок помилки, оскільки шахрайство може включати змову, підробку, навмисні пропуски, неправильні твердження або нехтування заходами внутрішнього контролю;
- отримуємо розуміння заходів внутрішнього контролю, що стосуються

аудиту, для розробки аудиторських процедур, які б відповідали обставинам, а не для висловлення думки щодо ефективності системи внутрішнього контролю;

- оцінюємо прийнятність застосованих облікових політик та обґрунтованість облікових оцінок і відповідних розкриттів інформації, зроблених управлінським персоналом;

- доходимо висновку щодо прийнятності використання управлінським персоналом припущення про безперервність діяльності як основи для бухгалтерського обліку та, на основі отриманих аудиторських доказів, робимо висновок, чи існує суттєва невизначеність щодо подій або умов, які поставили б під значний сумнів можливість Підприємства продовжити безперервну діяльність. Якщо ми доходимо висновку щодо існування такої суттєвої невизначеності, ми повинні привернути увагу в своєму звіті аудитора до відповідних розкриттів інформації у фінансовій звітності або, якщо такі розкриття інформації є неналежними, модифікувати свою думку. Наші висновки ґрунтуються на аудиторських доказах, отриманих до дати нашого звіту аудитора. Втім майбутні події або умови можуть примусити Товариство припинити свою діяльність на безперервній основі;

- оцінюємо загальне подання, структуру та зміст фінансової звітності включно з розкриттями інформації, а також те, чи показує фінансова звітність операції та події, що покладені в основу її складання, так, щоб досягти достовірного відображення.

Ми повідомили керівництву ОКП «Миколаївоблтеплоенерго» інформацію про запланований обсяг і час проведення аудиту та суттєві аудиторські результати, включаючи будь-які суттєві недоліки заходів внутрішнього контролю, виявлені нами під час аудиту.

Ми також надаємо тим, кого наділено найвищими повноваженнями, твердження, що ми виконали відповідні етичні вимоги щодо незалежності, та повідомляємо їм про всі стосунки й інші питання, які могли б обґрунтовано вважатись такими, що впливають на нашу незалежність, а також, де це застосовно, щодо відповідних застережних заходів.

II. ЗВІТ ЩОДО ВИМОГ ІНШИХ ЗАКОНОДАВЧИХ І НОРМАТИВНИХ АКТІВ.

Основні відомості про підприємство

Повне найменування	Обласного комунального підприємства «Миколаївоблтеплоенерго»
Скорочена назва	ОКП «Миколаївоблтеплоенерго»
Код ЄДРПОУ	31319242
Місцезнаходження	54034 Миколаївська область, м. Миколаїв, Інгульський район, вул. Миколаївська, будинок 5 а.

Дата державної реєстрації	29 грудня 2000 р. №1 522 120 0000 000552
Основні види діяльності	35.30 - Постачання пари , гарячої води та кондиційованого повітря; 35.11- Виробництво електроенергії; 71.20 – Технічні випробування та дослідження
Керівник підприємства	Логвинов Микола Юрійович (наказ
Засновник підприємства	Територіальна громада м. Миколаєва в особі Миколаївської міської ради

Дотримання Ліцензійних умов

Підприємство є ліцензіатом з виробництва, транспортування та постачання теплової енергії. Отже, в своїй діяльності підприємство зобов'язано дотримуватися Ліцензійних вимог, визначених Постановою Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг від 22.03.2017 р. № 308. Нами були проведені процедури щодо дотримання підприємством вимог Ліцензійних умов. В результаті проведених процедур було виявлено, що в діяльності підприємства існують окремі недоліки при виконанні ліцензійних вимог, зокрема, в частині технологічних питань та виконання інвестиційної програми. Підприємством, за поясненнями керівництва, ведеться робота з усунення недоліків.

Виконання кредитних угод проекту “Підвищення енергоефективності в сфері централізованого теплопостачання України”

ОКП «Миколаївоблтеплоенерго» є учасником проекту “Підвищення енергоефективності в сфері централізованого теплопостачання України” (надалі Проект), який фінансується за рахунок позик, наданих Міжнародним банком реконструкції та розвитку (МБРР) та Фондом чистих технологій (ФЧТ). Позичальником за Проектом є Міністерство фінансів України.

Між Міністерством фінансів України, Мінрегіонбудом України, НКРЕКП, Миколаївською обласною радою та ОКП «Миколаївоблтеплоенерго» укладені Договори про субкредитування № 13010-05/107 від 20.11.2014 року про використання позики, що надається МБРР та № 13010-05/108 від 20.11.2014 року про використання позики, що надається ФЧТ.

Загальна сума позики складає 21 770 тис. дол. США, в тому числі за рахунок МБРР – 19 389 тис. дол. США та за рахунок ФЧТ – 2 381 тис. дол. США.

Нами були проведені процедури щодо дотримання підприємством вимог кредитних угод. В результаті проведених процедур було встановлено, наступне, станом на 31.12.2017р. підприємством практично реалізуються три угоди в рамках проекту «Підвищення енергоефективності в секторі централізованого теплопостачання України», а саме :

1. З жовтня 2016 року корпорацією «Енергоресурс-інвест» здійснюються роботи по заміні ізоляції теплових мереж в м.

Миколаєві, проектна кількість заміни складає 25,6 км теплотрас на загальну вартістю 1 362,171 тисяч доларів США (в національній валюті - 34 511 563,73 грн.).

Станом на 31.12.2017 року підряднику перераховано 971,801 тис. дол. США або 26 172,052 тис. грн. Роботи проводяться згідно затвердженого плану закупівель.

Станом на 31.12.2017р. в рамках проекту “Підвищення енергоефективності в сфері централізованого теплопостачання України” за рахунок позики, наданої Міжнародним банком реконструкції та розвитку (МБРР) корпорацією «Енергоресурс-інвест» проведено роботи по заміні ізоляції 17,2 км теплових мереж в м. Миколаєві

Роботи проводяться відповідно до затвердженого Світовим банком та заступником міністра Мінрегіону Плану закупівель, закінчення робіт планується на перше півріччя 2018р.

2. Латвійським ПАТ «Сільтумелектпроджектс» з вересня 2016 року виготовляється проектно - кошторисна документація на реконструкцію теплових мереж м. Миколаєва. Загальна вартість угоди складає 192,1 тис. доларів США, станом на 31.12.2017р. року виконавцю перераховано грошові кошти на суму 171,587 тис. доларів США або 4 547,014 тис. грн., роботи по виготовленню проектно - кошторисної документації на реконструкцію теплових мереж м. Миколаєва проводяться відповідно до затвердженого Світовим банком та заступником міністра Мінрегіону Плану закупівель зі змінами та доповненнями.

3. З грудня 2016 року Французькою EGIS INTERNATIONAL проводиться розробка проектної документації стадії «Техніко-економічний розрахунок» (ТЕР) та тендерної документації на реконструкцію котелень та центральних теплових пунктів м. Миколаєва. Загальна вартість угоди складає 299,9 тис. доларів США. Станом на 31.12.2017 року виконавцю перераховано грошові кошти на суму 24,994 тис. доларів США або 636,142 тис. грн. Роботи проводяться згідно затвердженого плану відповідно до затвердженого Світовим банком та заступником міністра Мінрегіону Плану закупівель, роботи плануються закінчити в квітні 2018р.

Також, за рахунок кредитних коштів МБРР та ФЧТ з ОКП «Миколаївоблтеплоенерго» списані початкова разова комісія (49 тис. доларів) та комісія за керування коштами (11 тис. доларів).

За рахунок коштів МБРР сплачуються послуги:

- керівника регіональної групи управління проектом – станом на 31.12.2017р. перераховано 1 052,729 тис. грн. (39869,00 дол. США) в тому числі в 2017р. 702,280 тис. грн. (26546,9 доларів США);
- консультанта з фінансового менеджменту Регіональної групи управління Проектом та тендерного комітету ОКП «Миколаївоблтеплоенерго» в рамках реалізації Проекту – станом на 31.12.2017р. перераховано 67,847 тис. грн. (2515,00 дол. США) в тому числі в 2017р. 44985,81 тис. грн. (1697,27 дол. США);

- перекладача договірної та технічної документації – станом на 31.12.2017р. сплачено 147,394 тис. грн. (5,647 тис. дол. США).) в тому числі в 2017р. 47,633 тис. грн. (1805,66 доларів США).
- При продажі валюти підприємством сплачується комісія банку за продаж валюти та інші комісії всього на суму 2,866 тис. доларів США або 76,790 тис. грн. в тому числі в 2017р. 5352,05 грн. (1970,55 доларів США).

Таким чином, з суми зовнішнього кредиту 21 770 тис. дол. США станом на 31.12.2017р. підприємством витрачено 1 278 460,52 тис. дол. США що становить 5,87%.

Облік незавершених капітальних інвестицій по кредитним угодам

За даними обліку підприємства вартість незавершених капітальних інвестицій по кредитним угодам станом на 31.12.2017р. становить **28573,52** тис. грн. без ПДВ і обліковується на рахунку 1522 «Виготовлення та модернізація основних фондів». У її складі відображена вартість реконструкції, модернізації, відновлення необоротних активів підприємства. Облік незавершених капітальних інвестицій підприємства в цілому ведеться у відповідності до вимог П(С)БО 7 «Основні засоби»

Структура незавершених капітальних інвестицій по рахунку наведена нижче:

Н/п	Найменування капітальних інвестицій	Сума, станом на 31.12.2017р., грн.
1	Роботи по заміні ізоляції теплових мереж, котельня 135 мікрорайон вул. Новозаводська,48	6 544 214,67
2	Роботи по заміні ізоляції теплових мереж, котельня 135 мікрорайон вул. Чигрина,150	214 388,08
3.	Роботи по заміні ізоляції теплових мереж, котельня 112 мікрорайон вул. Миколаївська, 34-б	1 736 317,33
4	Роботи по заміні ізоляції теплових мереж, котельня 114 мікрорайон вул.Китобоїв, 7а	689 588,18
5	Роботи по заміні ізоляції теплових мереж, котельня 2 а, вул. Екіпажна,4	274 411,39
6	Роботи по заміні ізоляції теплових мереж, котельня вул. Біла,71	830 320,56
7	Роботи по заміні ізоляції теплових мереж, котельня вул. Заводська,1	2 761 948,32
8	Роботи по заміні ізоляції теплових мереж, котельня вул.Знаменська,2	1 351 696,39
9	Роботи по заміні ізоляції теплових мереж, котельня	500 018,42

	вул. Передова, 69 к	
10	Роботи по заміні ізоляції теплових мереж, котельня вул. Самойловича 42	2 655 862,96
11	Роботи по заміні ізоляції теплових мереж, котельня вул. Свободная 38	349 411,64
12	Роботи по заміні ізоляції теплових мереж, котельня вул. Малко-Терновська, 1	343 561,37
13	Роботи по заміні ізоляції теплових мереж, котельня ,проспект Героїв України, 21а	1 642 591,73
14	Роботи по заміні ізоляції теплових мереж, котельня Проспект Героїв України, 72	2 317 503,38
15	Виготовлення проектно - кошторисної документації на реконструкцію теплових мереж м. Миколаєва	4800523,00
16	Розробка проектної документації стадії «Техніко-економічний розрахунок» (ТЕР) та тендерної документації на реконструкцію котелень та центральних теплових пунктів м. Миколаєва.	636142,43.
18	Інші	925029,69
	Всього	28573529,53

Роботи по заміні ізоляції теплових мереж не були віднесені на збільшення балансової вартості об'єктів в зв'язку з тим, що підрядником усувалися зауваження по проведенню робіт. Формування всієї суми понесених на об'єкти проведення робіт відбудеться після закінчення усіх робіт та отриманням декларацій про готовність об'єктів до експлуатації від Держархбудінспекції України.

Облік грошових коштів

Інвестиційні кошти акумулюються на спеціальних рахунках відкритих у ВАТ «Ексімбанк» та виділяються ОКП «Миколаївобленерго» на підставі угод про субкредитування, укладених між Міністерством фінансів, Мінрегіонбудом, НКРЕ України, Миколаївською обласною радою та комунальним підприємством.

На спеціальних рахунках станом на 31.12.2017р. акумулюються кошти ОКП «Миколаївоблтеплоенерго» по кредитним угодам, залишок коштів на рахунках складає:

- по кредитній угоді з МБРР 649 916,89 дол. США що складає 18 239 312,72 грн.

- по кредитній угоді з ФЧТ складає 250 000,00 дол. США що складає 7 016 805,75 грн.

Всього станом на 31.12.2017р. : 899916,89 дол. США що складає 25256118,47 грн.

Облік довгострокових кредитних угод

Назва кредитора	МІНІСТЕРСТВО ФІНАНСІВ УКРАЇНИ	МІНІСТЕРСТВО ФІНАНСІВ УКРАЇНИ
Номер кредитного договору	№ 13010-05/107 від 20.11.2014 року	№ 13010-05/108 від 20.11.2014 року
Ким фінансується позика	Міжнародним банком реконструкції та розвитку (МБРР)	Фондом чистих технологій (ФЧТ).
Мета залучення	Підвищення енергоефективності в секторі централізованого теплопостачання	Підвищення енергоефективності в секторі централізованого теплопостачання
Валюта кредиту	долар США	долар США
Сума кредиту у валюті кредиту	19 389 тис. дол. США	2 381 тис. дол. США
Фактичний залишок заборгованості станом на 31.12.2016р. (долар, гривня)	690777,41 18782831,00	11000,00 299100,00
Фактичний залишок заборгованості станом на 31.12.2017р. (долар, гривня)	1917 377,41 53815459	261000,00 7325545
Початок/кінець погашення кредиту	2019\2031	2024/2033
Погашено протягом 2017р.(долар/гривня)	0	0

Всього заборгованість по кредитах складає 2 178 377,41 дол. США що становить 61141004,54 грн. В 2017 підприємством отримано кредитів в сумі 1 476 600,00 доларів США що становить 43 420 884,23 грн. для виконання умов кредитування в тому числі: по кредиту МБРР - 1226600,00 доларів США, по кредиту ФЧТ - 250000,00 доларів США. Погашення позик в 2017р. не проводилось, що відповідає умовам угод про кредитування.

Екологічна та соціальна оцінка впровадження проекту підприємством не проводилась в зв'язку з відсутністю станом на 31.12.2017р. впроваджених проектів, по яких можливе було б її проведення.

Ключовим партнером з аудиту, результатом якого є цей звіт незалежного аудитора, є: Гонтар Людмила Василівна – сертифікат аудитора №002044.

Директор ПП АФ «ГОЛВ-АУДИТ» Л.В. Гонтар

Сертифікат аудитора № 002044

від 02.03.1995 р. чинний до 02.03.2019р.

офіс 407, вул. Шевченко, 62,
м. Миколаїв, Україна, 54001

05 червня 2018 року

м. Миколаїв

